

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS – PREFEITURA MUNICIPAL DE  
SÃO MIGUEL DO OESTE/SC**

O **PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO OESTE, ESTADO DE SANTA CATARINA**, no uso de suas atribuições e em conformidade com o disposto na legislação vigente, Lei Federal n.º 11.788/2008 e Lei Municipal n.º 6.893/2014, torna pública a **RETIFICAÇÃO AO EDITAL** do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estagiários Público, a ser realizado pelo **CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA DE SANTA CATARINA – CIEE/SC**, destinado ao preenchimento de vagas de estágio não obrigatório e formação de cadastro de reserva para estudantes regularmente matriculados e com frequência regular em Instituições de Ensino Superior e de Ensino Médio, no que diz respeito ao prazo de inscrições e ao quadro geral de vagas, nos termos que seguem:

**ONDE SE LÊ:**

**1) INSCRIÇÕES:**

- a. **LOCAL:** As inscrições serão realizadas exclusivamente pelo site [www.cieesc.org.br](http://www.cieesc.org.br), conforme publicação de edital;
- b. **PERÍODO:** 11/06/2024 a 01/07/2024;
- c. **HORÁRIO:** Em qualquer horário dentro do período de inscrição;

**LEIA-SE:**

**1) INSCRIÇÕES:**

- a. **LOCAL:** As inscrições serão realizadas exclusivamente pelo site [www.cieesc.org.br](http://www.cieesc.org.br), conforme publicação de edital;
- b. **PERÍODO:** 11/06/2024 a 08/07/2024;
- c. **HORÁRIO:** Em qualquer horário dentro do período de inscrição;

**ONDE SE LÊ:****3) QUADRO GERAL DE VAGAS:**

- a. O Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estagiários destina-se ao preenchimento de vagas de estágio para:

<b>Curso</b>	<b>Total de Vagas</b>	<b>Série</b>	<b>Carga Horária</b>
Administração	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Análise e Desenvolvimento de Sistemas	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Arquitetura e Urbanismo	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Ciências Contábeis	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Direito	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Ensino Médio	CR*	1ª, 2ª ou 3ª Série do Ensino Médio	20 horas semanais
Serviço Social	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais

\*CR – Cadastro de reserva.

- b. Nos termos do art. 3º da Lei Municipal n.º 6.893/2014, fica assegurado às pessoas portadoras de deficiência o percentual de 10% (dez por cento) das vagas oferecidas;

**LEIA-SE:****3) QUADRO GERAL DE VAGAS:**

- b. O Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estagiários destina-se ao preenchimento de vagas de estágio para:

Curso	Total de Vagas	Série	Carga Horária
Administração	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Análise e Desenvolvimento de Sistemas	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Arquitetura e Urbanismo	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Ciências Contábeis	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Direito	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Enfermagem	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais
Ensino Médio	CR*	1ª, 2ª ou 3ª Série do Ensino Médio	20 horas semanais
Serviço Social	CR*	A partir da 1ª Fase/Período/Semestre	20 ou 30 horas semanais

\*CR – Cadastro de reserva.

- c. Nos termos do art. 3º da Lei Municipal n.º 6.893/2014, fica assegurado às pessoas portadoras de deficiência o percentual de 10% (dez por cento) das vagas oferecidas;

### **ONDE SE LÊ:**

### **CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

PROCEDIMENTOS	DATAS
Publicação do Edital do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estagiários da Prefeitura Municipal de São Miguel do Oeste/SC, endereços eletrônicos <a href="http://www.cieesc.org.br">www.cieesc.org.br</a> e <a href="https://www.saomiguel.sc.gov.br/concursos-processos/">https://www.saomiguel.sc.gov.br/concursos-processos/</a>	10/06/2024



SÃO MIGUEL DO OESTE

Período de inscrição	11/06/2024 até 01/07/2024
Divulgação da Classificação Final - <a href="http://www.cieesc.org.br">www.cieesc.org.br</a> e <a href="https://www.saomiguel.sc.gov.br/concursos-processos/">https://www.saomiguel.sc.gov.br/concursos-processos/</a>	04/07/2024

**LEIA-SE:**

**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

PROCEDIMENTOS	DATAS
Publicação do Edital do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estagiários da Prefeitura Municipal de São Miguel do Oeste/SC, endereços eletrônicos <a href="http://www.cieesc.org.br">www.cieesc.org.br</a> e <a href="https://www.saomiguel.sc.gov.br/concursos-processos/">https://www.saomiguel.sc.gov.br/concursos-processos/</a>	10/06/2024
Período de inscrição	11/06/2024 até 08/07/2024
Divulgação da Classificação Final - <a href="http://www.cieesc.org.br">www.cieesc.org.br</a> e <a href="https://www.saomiguel.sc.gov.br/concursos-processos/">https://www.saomiguel.sc.gov.br/concursos-processos/</a>	11/07/2024

As demais disposições do Edital de Processo Seletivo Simplificado para Seleção de Estagiários, publicado em 10 de junho de 2024, permanecem inalteradas.

São Miguel do Oeste/SC, 17 de junho de 2024.

*[assinatura digital]*

**WILSON TREVISAN**

**Prefeito Municipal de São Miguel do Oeste**

Assinado por 1 pessoa: WILSON TREVISAN  
Para verificar a validade das assinaturas, acesse <https://saomigueldoeste.1doc.com.br/verificacao/8DE0-32BC-860B-4D94> e informe o código 8DE0-32BC-860B-4D94





## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 8DE0-32BC-860B-4D94

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ WILSON TREVISAN (CPF 345.XXX.XXX-04) em 17/06/2024 14:39:52 (GMT-03:00)  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://saomigueldoeste.1doc.com.br/verificacao/8DE0-32BC-860B-4D94>